今日淄博

我 们 就 在 您 身 边

希鲁晓报 2018.10.11 星期四

读者 0531-85193700 热线 0533-3159015



全国农村厕所革命技术论坛在淄博举办,淄博市委常委、宣传部部长毕荣青作主题发言

年底前淄博超九成平原农村用上"水厕"

全国农村 改厕推进现场会

10日,全国农村厕所革命 技术论坛在淄博举办。农司民 村部农村社会事业促进士士会事业保 等,农业农村部农村社会事业保 促进士士会事业农村 设计研究院副 设计研究院副院副院副院副院副院副院副院副院副院副院副院副院副院副院副院 前市长王可杰出席。 新山市长王可杰出席。 国各省(区、市)农村改厕工与 等、农业代表,工作专家、厕具人 参、农村改厕等共计400余人 大企业代表。 加了论坛。

本报记者 马玉姝

淄博市作为"先驱" 农村改厕亮点多

李伟国在致辞中说,推进 农村厕所革命事关乡村振兴大 局,事关农民群众安居乐业。习 近平总书记高度重视农村厕所 革命,多次作出重要指示,强调 厕所问题不是小事情,是城乡 文明建设的重要方面,要把这 项工作作为乡村振兴战略的一 项具体工作来推进,努力补齐 这块影响群众生活品质的短 板。近年来,各级各有关部门深 人贯彻落实习近平总书记重要 指示精神,按照中央部署要求, 积极推进农村改厕工作,取得 了一定成效。山东省高度重视 农村改厕工作,把厕所革命作 为树立文明新风、推动乡村振 兴的重要工作来抓,特别是淄 博市作为山东省乃至全国农村 改厕的先行地区,在制度保障、 试点推进、资金支持、长效管 护、群众动员等方面有探索有 亮点有成效,为推进农村改厕 工作提供了借鉴。希望通过举 办此次技术论坛,加强农村改 厕技术与模式的研究与交流, 促进新技术、新模式的推广与 应用,加快推进农村厕所革命、 改善农村人居环境。

论坛上,中国工程院院士侯立安,农业农村部规划设计研究院副院长赵立欣,市委常委、宣传部部长毕荣青,中国疾病预防控制中心农村卫生改水中心主任陶勇,联合国儿童基金会与环境卫生项目主任杨振波,哈里逊(深圳)环境技术有限公司总经理陈向阳分别作了主题发言。

今年全市将 全面推进厕所革命

农村改厕这项工作涉及



10日,全国农村厕所革命技术论坛在淄博举办。 本报记者 马玉姝 摄

到户,在具体推进过程中遇到各种各个样的问题。毕荣青说,总的来说,主要是做到顶层设计,舆论管控,考核机制全面覆盖。去年全市的厕所革命锁定在农村的常住户,今年全市将全面放开。本月底将首先在平原地区的农村改造,年底完成村村验收都超过90%。

记者了解到,按照乡村 振兴规划和农村人居环境整 治三年行动方案,到2020年,东部地区、中西部城市近郊区等有基础、有条件的地区,要基本完成农村户用厕所无害化改造,厕所粪污基本得到处理或资源化利用,管护长效机制初步建立;中西部有较好基础、基本具备条件的地区,力争卫生厕所普及率达到85%;地处偏远、经济欠发达等地区,卫生厕所普及率明显提高。

淄博市环保供热有限公司组织开展供热进社区服务活动

淄博社区居民有了供暖"贴身管家"

眼下距离今冬供暖还有不足两个月的时间,淄博市环保供热有限公司组织工作人员走进社区,开展"供热进社区服务便民活动",零距离服务用暖群众,提前为今冬供暖工作热身。

本报记者 马玉姝

今冬供暖网上 就能预约报停

"阿姨,今天暖气试水,家里别忘了留人。"近日,淄博环保供热有限公司第二分公司的十几名工作人员身穿藏青色的工作服整齐有序地出现在张店龙凤苑广场一侧。他们支起架子拉上横幅摆好桌子,准备好解答材料,开始现场为社区的用户提供供暖咨询服务。

"今年新的取暖什么时候缴费?""取暖费今年怎么缴费?""我们家里注水要注意哪些问题?"活动现场,一会儿的工夫就吸引了周围散步居民前来咨询相关业务。

现场,针对用户普遍关注的写真,针对用户普遍关注的写真与供暖收费用、供购的管理与维修费用员对的管理与随,工作人员对的是一一要进一步提供相关的方面,还有一步提供相关的方面,还一安排落实,并向到明识。所居民了解推出的供暖知识暖的情况。"数信"支付流程。

明年淄博西郊将增加 500万平方米热源

为了加大智慧热网的建设,提高便民服务水平,今年,淄博环保热力有限公司在原来技术上加以更新,建

立了楼宇平衡系统,同时选择了5个小区作为试点,进行推广。"每个单元通过加装智能调控阀,通过在线调控把每个用户家里的用热温度实现均衡化,使用户家里都能达到舒适温度。不仅实现了智能化调节,同时也是信息技术下,新的供热技术的推广。"公司总经理助理李金军表示。

为了保证充足的热源,为 用户提供一个安全稳定的供热 环境,自去年开始淄博环保供 热有限公司引进淄博华电热 源,补充淄博西郊用户的供暖。 "目前西部的供热管网正在建 设中,预计明年将引入我们的 系统,实现最大限度地保障。" 李金军表示,引进后,将增加500 万平方米以上5万户居民的供

暖热源。



工作人员现场为社区居民发放宣传手册。



网上报停成为今年市民关心的热点问题。